
	  

	  
	  
	  
Praha,	  20.	  6.	  2014	  
	  

DBK	  PARTNERS	  JE	  DALŠÍM	  HLAVNÍM	  PARTNEREM	  
ORGANIZACE	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  

	  
Významná	   česká	   advokátní	   kancelář	   DBK	   PARTNERS	   prohlubuje	   spolupráci	  
s	  neziskovou	  organizací	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  a	  stala	  se	  po	  společnosti	  GEPARD	  
FINANCE	   dalším	   hlavním	   partnerem	   organizace.	   Díky	   této	   spolupráci	   byla	   činnost	  
organizace	   podpořena	   částkou	   200.000	   Kč.	   Mimo	   toto	   partnerství	   kancelář	   DBK	  
PARTNERS	  i	  nadále	  podporuje	  studenty	  z	  dětských	  domovů	  zařazené	  do	  Stipendijního	  
programu	  v	  rámci	  projektu	  ,,Pomoz	  mi	  do	  života..“,	  a	  to	  konkrétně	  částkou	  100.000	  Kč.	  
Tyto	   finanční	   prostředky	   jsou	   využity	   k	  úhradě	   nákladů	   spojených	   se	   studiem	   na	  
středních,	  vyšších	  odborných	  či	  vysokých	  školách	  –	  například	  školné,	  ubytování	  nebo	  
nákup	  školních	  pomůcek.	  
Šek	   na	   celkovou	   částku	   byl	   slavnostně	   předán	   v	  rámci	   benefičního	   večera	   ,,3	   roky	  
s	  DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI“,	   kterého	   se	   za	   advokátní	   kancelář	   zúčastnila	   její	   výkonná	  
ředitelka	  paní	  Martina	  Pěkná.	  
	  

	  
Na	  fotografii	  zleva	  –	  Michaela	  Chovancová,	  ředitelka	  a	  zakladatelka	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.,	  JUDr.	  Markéta	  Vaňková,	  předsedkyně	  

správní	  rady	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  a	  PhDr.	  Martina	  Pěkná,	  výkonná	  ředitelka	  DBK	  Partners	  
	  

„Jsme	  velice	  potěšeni,	  že	  se	  naše	  spolupráce	  s	  DBK	  PARTNERS	  rozvíjí.	  Velice	  si	  vážíme	  
v	  nás	  vložené	  důvěry	  a	  uděláme	  maximum	  pro	  to,	  aby	  naše	  spolupráce	  nadále	  
probíhala	  k	  oboustranné	  spokojenosti	  a	  pomohla	  co	  nejvíce	  dětem“,	  sdělila	  ke	  
spolupráci	  ředitelka	  a	  zakladatelka	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  Michaela	  Chovancová.	  	  
	  
	  
	  



	  

	  
	  
	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
výkonná	  asistentka	  ředitelky	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  poskytuje	  komplexní	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  na	  území	  celé	  České	  
republiky	  zejména	  při	  jejich	  osamostatňování.	  Zároveň	  nabízí	  lidem	  možnost	  podpořit	  konkrétní	  dítě	  
vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  
po	  lidské	  i	  finanční	  stránce	  přijatelná.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  navázánu	  spolupráci	  se	  
30	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  více	  než	  
200	  dětí.	  
Více	  informací	  a	  seznam	  dětí,	  kterým	  můžete	  pomoci,	  najdete	  na	  webových	  stránkách	  
www.dejmedetemsanci.cz	  
	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  je	  členem	  AVPO	  –	  Asociace	  veřejně	  prospěšných	  organizací,	  která	  sdružuje	  
organizace,	  mezi	  jejichž	  hlavní	  priority	  patří	  transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  
činnosti.	  
	  
	  
	  


